
 

 

 

Tisková informace 

 

Kia již čtvrtým rokem po sobě označena studií J.D. Power jako 

nejlepší značka neprémiových vozidel 

 

Praha, 26. června 2018 – Kia je již čtvrtým rokem po sobě nejlepší značkou neprémiových vozidel – 

to je závěr studie kvality nově pořízených vozů (IQS) organizace J.D. Power v USA za rok 2018. 

Majitelé vozů Kia nahlásili v průměru pouze 72 problémů na 100 vozidel.  

Kia si udržela postavení nejlepší značky díky prvnímu místu modelů - Kia Sorento a Rio v příslušných 

kategoriích, zatímco Kia Optima, Sportage a Sedona* najdeme na příčce druhé. Model Forte* byl 

v dané kategorii třetí. Po zisku titulu IQS v letech 2015, 2016 a 2017 byla Kia Soul v uvedené studii 

opět označena za nejlépe hodnocené kompaktní MPV.  

 

Americká studie IQS za rok 2018 shrnuje 75 712 odpovědí od majitelů a leasingových nájemců 

nových vozů modelového provedení 2018, kteří byli dotazováni po prvních 90 dnech vlastnictví 

vozidla. Hodnotitelé se vyjadřovali k jízdním vlastnostem, motorům a převodovkám, kdy uváděli 

případné problémy s kvalitou nově zakoupených automobilů.  

 

Poznámky pro redaktory 

*Modely Kia Forte a Kia Sedona se v Evropě neprodávají 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od dubna roku 

1994. Za dobu své existence prodala Kia na českém trhu více než 100 000 vozů.  Aktuálně prodává na 12 modelových řad 

z čehož 5 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV). Kia má v České republice 62 autorizovaných prodejních a servisních míst 

a průběžně jí patří jí 7. místo na trhu. Úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity v roce 2014 rozšířila o projekt 

dárcovské samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce 

v roce 2009 věnovala společnost KIA MOTORS CZECH Nadaci Naše dítě částku převyšující 1,8 milionu korun a podpořila více 

než 60 projektů na pomoc znevýhodněným dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách 

www.kia.cz. 

 

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 a 

je nejstarší korejskou automobilkou. Kia vyrábí ročně více než 3 milionu automobilů v 14 výrobních a montážních závodech v 5 

zemích světa. Ty jsou následně prodávány prostřednictvím sítě distributorů a dealerů ve 180 zemích celého světa. Kia 

celosvětově zaměstnává okolo 49 000 zaměstnanců a vykazuje roční obrat téměř 45 miliard USD. Je hlavním partnerem 

tenisového grandslamového turnaje Australian Open a také oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA – 

řídící orgán FIFA World Cup
TM

.a oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA platné pro sezóny 2018/2019. Pro více informací o 

společnosti Kia Motors a jejích výrobcích, navštivte prosím globální mediální centrum www.kianewscenter.com 

http://www.kianewscenter.com/

